

PCR TESTS, NANOTECHNOLOGY AND Q ANON - DANGERS OF PCR TESTS - WARNING TO HUMANITY- ANEEKA AND YAZHI

Author - Cosmic Agency, Gosia

Published 12 February 2021

Link - [Swaruu](#)

HUNGARIAN TRANSLATION - Magyar nyelv

PCR TESZTEK, NANOTECHNOLÓGIA ÉS QANON – FIGYELMEZTETÉS AZ EMBERISÉGNEK

Anéeka: Tudom, hogy ez sokak számára hihetetlen lesz, de ez az igazság, már több forrásból is megerősítettük. A PCR tesztek, a tamponok, amelyeket az orrba helyeznek be, számtalan típusú koronavírusszennyezettek, (a szokásosokkal, mert a CV-19 nem létezik), amelyek légúti betegségek okozhatnak, továbbá rákkeltő részecskéket és hatóanyagokat tartalmaznak, amelyek megváltoztatják a humán genetikát, ugyanúgy mint a vakcina, ezek mellett más anyagok is vannak, amelyek betegségeket okoznak. Vannak nano részecskék is, amelyek a Morgellons betegséget okozzák, és mindezt a tamponok vattacsomói által közvetlenül az agyba helyezik, mert amikor ezeket a vizsgálatokat végzik, átszűrik a kényes orrmembránt. A PCR tesztek gyakorlatilag olyan halálosak, mint maga a vakcina, és minden áron el kell kerülni őket. Ezek a tesztek tulajdonképpen vakcinák, és egy másik módja annak, hogy mikrocippeket vagy betegségeket okozó dolgokat helyezzenek az emberekben. Ez része a népiirtás elnéptelenedési programjának. El kell kerülni ezeket a vizsgálatokat minden áron, mint a vakcinát magát. Az emberek örülségnek vagy extrémnek fogják látni mindezt. De nem az. És cikkek is jelentek már meg ezzel az információval.

És most számunkra szilárdabban úgy tűnik, hogy Trump, QAnon és minden "Patriot" féle mozgalom hamis, és része ugyanannak az átverésnek, amely az emberiség ellen folyik.

Lehet, hogy média szünetek állnak majd be, legyen az helyi vagy globális. Nem ismert, hogy pontosan milyen okból és miért. Vagy a mobiltelefonok esetében is. De ez is része a tervüknek. Az áramszüneteket a Q oldal jó dologként hirdeti. De ez a „Patriot” dolog egy kamú, hogy az emberek úgy lássák, mint valami pozitívum, és még ünnepeleik is, de a valóságban, ismét az emberek ellen történik, mivel ez egy újraindítása az internetnek, hogy még több korlátozást mérjen rájuk, és törölje az alternatív csatornákat, programokat vagy platformokat a hálózatról. Amikor újratöltik, már nem lesz ugyanaz, mert akkor már abszolút ellenőrzés alatt fog állni, és mentes lesz minden alternatívától, kivéve néhány helyen, abból a célból, hogy továbbra is ellenőrizhessék, a disszidenseket le tudják hallgatni és elemezni, meghatározva kik a leginkább lázadók, majd ellened használják.

Tehát mindenféle áram vagy közvetítési szünet az emberek ellen lesz, valamilyen oknál vagy napirendtől fogva. Nem ismert, hogy hol és mennyi ideig, vagy ha egyáltalán megtörténik, akkor ez csak még több "meteorit" riasztó lesz, amikkel bosszantani és aggódalmaskodni szándékozzák az embereket.

Hasonlóképpen, ezt az újraindítást arra is használják, hogy a gazdaságot visszaállítsák, de a bankok és a nagyvállalatok javára, nem az emberek támogatására. Azt is tudjuk, hogy a korlátozások, maszkok és egyebek, nem lesznek eltávolítva, csak rosszabb és rosszabb lesz, szorosabbra húzva a csomót az emberek nyakán.

Tehát tömegesen kell fellázadnotok, fel kell ébrednetek, különben nem maradtok meg fajként, mert akik maradnak nem lesznek emberek, mert genetikailag módosítottak lesznek, transzhumanista technológiai agykontrollal ellátva. Az emberi faj, genetikai szintről, megszűnik létezni, ki fog halni. Nem túl dramatizálok, se nem estem át a csúcson. Ezek tények.

Yazhi: Ez az információ kritikus. Ha az emberek kételkednek e felett, az tiszta tudatlanságra vall. Az orrvakcinák nem újdonságok. Már évek óta léteznek. Ez az információ nem csak igaz, de valószínűleg nem közli, ami bennük van. Ahogy én látom a dolgokat, ez is egy vakcina, vagy egy hozzáférhetőséget jelent az emberi test belsejéhez, sokszor halálos agyvelőgyulladás okozva.

Úgyszintén a nano – csippek beültetését illetően - tudom, hogy az emberek a Földön komolyan kétségbe vonják a létezésüket, mint valami őrültséget és lehetetlenséget, és nem mint közvetlen, mindennapi, valós fenyegetést.

Szintén az emberi felfogás manipulációja az ami azt okozza, hogy a dolgokat lehetetlennek vélik. Mivel számukra csak egy orrtampon, nem pedig halálos vegyi anyagok és nano technológia bevitel, amely végül rövid idő alatt megöli őket.

Ez mind a felfogás manipulálása. Ha te irányítod a médiát, akkor te irányítod azt amit valóságként fognak fel. Tehát az emberek egyszerűen nem tudják elképzelni, hogy a PCR tesztek, vagy a vakcinák, a sci-fi felett álló technológiát tartalmaznak.

De figyelmeztetek, hogy mindezek a technológiák léteznek, és nem csak. Az egész világod úgy működik, hogy manipulálják és legegyszerűsítik. Ennek a szintnek az ingnoranciája és szkepticizmusa képes, és végső soron el is fog pusztítani titeket.

A kormányok soha nem tettek, és nem is fognak semmit se tenni az emberek javára, csak az emberek felfogás manipulálják, hogy azok azt hiszik, hogy így tesznek. Ez olyan, mint az a régi példa mikor 100%-an megnöveli a megélhetési költségeket, majd nagylelkűen 10%-ot visszaadnak, és az emberek boldogok, mint az agyatlan kagylók.

A PCR teszt rákkeltő vegyi anyagokat, nanoport és nanochipeket tartalmaz, amelyeket arra terveztek, hogy energiát vonjanak el az idegrendszeretekből. De ezek nem csak nyomon követik az emberek mozgását, hanem továbbítják azt is, amit az emberek mondanak, az információt egy hálózatba küldik, majd a rendőrséghez, ahol valakit csak azért tartóztatnak le, mert kimondott valamit, vagy ami még rosszabb, talán olyan rossz mintha letartóztatnák őket, mert valamire gondoltak ami illegális értelmű.

És tudom, hogy ezek a nano chippek szintén tartalmazzák a kétirányú viselkedésmódosítási frekvencia kezelését és nano droggokat is szállítanak, amelyek a reakciók és válaszok megváltoztatását és ellenőrzését szolgálják, érzelmi meg egyéb szinten, minden olyan helyzetben amit az ellenőrzők akarnak.

Ez nem elmélet; mindezek a vakcinákban és a PCR-tesztben jelen vannak.

A probléma az, hogy egyik PCR teszt nem olyan mint a másik, mivel az egyes országokhoz vagy akár egyes városokhoz, vagy régiókhoz vannak szabva. Tehát, ha semmi sem található egyikbe, nem jelenti azt, hogy mind egyformák, vagy ugyanazt tartalmazzák - erre mi nemrég jöttünk rá a Moderna vakcinákkal kapcsolatosan, amelyek különböző összetevőkkel rendelkeznek, attól függően, hogy kinek vannak szárvna.

De már az oltások neve is félrevezető és elgondolkodtató, mivel határozottan nem oltóanyagok, hanem egy genetikai kísérlet, amely egy teljesen hamis járványt használ fel ürügyként az emberi test behatolásában, tömegesen és hatalmas számban. Az oltások első bevetéséből származó eredményeket később arra használják, hogy a következő vakcina generációt testre szabják a teljesítményük javítása érdekében.

Trump-ról és QAnon-ról - itt többet senki sem hisz QAnonban és a hazafiakban, stb. Még akkor is, ha Trump ismét hatalomra kerül, amiben komolyan kételkedem, akkor sem fogunk hinni benne, hacsak nyilvánosság elé nem tárná a pandémiát, a világ tömegtájékoztatási eszközeit felhasználva. Ha ezt nem teszi meg, akkor itt mindannyiunk számára regresszív marad.

Trump csak a legzajosabb bohóc ott, a zöld nadrágban, így az emberek nézni fogják a bohócbemutatót, miközben szúrják a a vaccinát a hátsójukat! * a kép itt nem látható *

Ez az én figyelmeztetésem. Tudom, hogy amit mondok, az politikailag nem korrekt. Annak az eldöntése, hogy feltöltik-e vagy sem, az mindenkinek a saját hívatása és munkája szerint lesz.